

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці.

Первинна	первинна
Оновлена до декларації реєстраційний № _____	

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «Смеречина»,

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Директор - Прядій Олег Іванович

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

+380679216728, E-mail: smerechuna.tov@gmail.com

номер телефону, адреса електронної пошти;

58005, м. Чернівці, вул.. Руська, 234Г

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, ким і коли виданий,

ЄДРПОУ: 41865404

місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків,

номер телефону, адреса електронної пошти;

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

За місцезнаходженням роботодавця 58005, м. Чернівці, вул.. Руська, 234Г

(адреса)

та/або за постійним
місцезнаходженням об'єкта

(адреса)

або за місцем виконання
робіт/експлуатації, що змінюється

На об'єктах будівництва в м. Чернівці та Чернівецькій
області відповідно до договорів підряду (субпідряду).
(регіон, область тощо)

та підстави (за договорами, за контрактами тощо, що зберігаються у роботодавця)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди (за наявності – у разі добровільного страхування) відповідно до Закону України «Про страхування»

Страхова компанія «Альфа-Гарант» 1 рік

(за наявності - найменування страхової компанії; строк дії страхового полісу,

Договір № 15-ГД 24-234-000031 від 16.04.2021 р.

номер і дата його видачі або «договір не вимагається»)

Я, Прядій Олег Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування

підвищеної небезпеки:

Види робіт підвищено небезпеки: Роботи/ що виконуються на висоті понад 1,3 метра
Верхолазні роботи.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Зварювальні, газополум'яні а також паяльні роботи, що виконуються із застосуванням відкритого полум'я.

Обслуговування верстатів з обробки деревини і металів.

Застосування скловати, шлаковати, азбесту, мастик на бітумній основі, перхлорвінілових і бакелітових матеріалів.

Нанесення лакофарбових покриттів, ґрунтовок та шпакльовок на основі нітрофарб, полімерних композицій (поліхлорвінілових, епоксидних тощо).

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

Великотоннажний та інший технологічний транспортний засіб, визначений пунктом 1 пункту 2 Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 січня 2010 р. № 8:

які, виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

Коток дорожній BOMAG BW100AD, 2002 р. в.

Коток дорожній BOMAG BW174AD, 2005 р. в.

Асфальтоукладач ABG TITAN 3870, 2007 р. в.

Коток дорожній XGMA XG6201P реєстр № 16523CE

Коток дорожній ДУ-47-А-І, 1982 р. в.

Коток дорожній ДУ-47Б, 1988 р. в.

Коток дорожній CATERPILLAR CS-423E, 2008 р. в.

Автогрейдер ДЗ-143, 1990 р. в.

Екскаватор-навантажувач JCB

Навантажувач фронтальний AHLMANN-ALGB

Навантажувач телескопічний MANITOU MLT 840-137

Самохідна бурова установка UNIMIG1700

Бульдозер CATERPILLAR-D5H

Екскаватор колісний LIEBHERRA314LITRONIC

Екскаватор гусеничний KOMATSUPS78US-6NO

Бетонозмішувач причіпний PUTZMEISTER13EMR

Віброкоток дорожній STA VVJ500D

Екскаватор гусеничний KOMATSUPS50MR-2

Причіп розкидача піску EPOKES2400ts

(Вся техніка на правах оренди).

Відповідно до статті 13 Закону України «Про охорону праці» проведено аудит охорони праці та вжито заходів до усунення небезпечних і шкідливих для здоров'я виробничих факторів:

Наказ № 13-Д від 09 квітня 2021 року

(номер наказу про проведення аудиту,

Висновок № 5 від 15.04.2021 року

номер та дата висновку за результатами проведеного аудиту про дотримання вимог законодавства про охорону праці під час виконання заявлених робіт/експлуатації заявлених машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

«19» квітня 2021 року.

Юлія

(підпис)



О. І.

Ім'я та прізвище платника юридичної
особи або фізичної особи-підприємця)

Декларація зареєстрована у територіальному органі Держпраці.

Дата «*28*» *04*. 202*1* року



Примітка:

Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті.